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ACTA NÚMERO 8 

E X T R A O R D I N A R I A  

ASUNTO:  

LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE 
HACIENDA Y VIGILANCIA, RESPECTO AL INFORME FINANCIERO CORRESPONDIENTE AL 
MES DE OCTUBRE DEL EJERCICIO FISCAL 2024, ASÍ COMO SUS TRASPASOS DEL MES 
CONTENIDOS EN PÓLIZA P15271. 

 
En la Ciudad de Río Grande, Zacatecas, siendo las trece horas con veintinueve minutos del día 

27 del mes de noviembre del año Dos Mil Veinticuatro, reunidos en la Sala de Cabildo, los 

Regidores que integran el R. Ayuntamiento Constitucional 2024-2027,  bajo la dirección del 

C. LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA, Presidente Municipal de Río Grande, asistido 

por el LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES MARES, 

Secretario de Gobierno Municipal, con el propósito de celebrar la Sesión Extraordinaria 

número OCHO bajo el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista. 

2.- Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Lectura, discusión y en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto al Informe Financiero correspondiente al mes de octubre del Ejercicio 

Fiscal 2024, así como sus traspasos del mes contenidos en póliza P15271. 

5.- Clausura de la Sesión. 

El señor Presidente Municipal CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO 

CÓRDOVA LONGORIA: Buenas tardes, regidoras, regidores, contadora, secretario, vamos a 

dar inicio a la Sesión Extraordinaria de Cabildo número OCHO, de este 27 de noviembre del 

2024, bienvenidos a esta Sala de Cabildo, del municipio de Río Grande, Zacatecas 2024-2027, 

me voy a permitir leer el Fundamento Constitucional, en el artículo 115 fracción I y II de la 

Constitución Federal, el artículo 119, fracción I de la Constitución Política del Estado de 

Zacatecas,  artículo 48 fracción I, 49, 50, 51, 52, 58 párrafo segundo, 60, 80 fracción II, 81, 84 

fracción IX, 86 fracción I, IV y V, 87 párrafo primero y segundo 88, 89 y 100,  fracciones II, III, 

IV, XVII y XVIII de la Ley Orgánica del Municipio en vigor,  el artículo 11, 12, 21, 22, 24, 56, 57 

fracción I, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69 y 70 del Reglamento Interior del 

Republicano Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, da principio a esta sesión, para la cual 

solicito al Secretario, sírvase pasar lista de presentes, eh infórmeme si existe quórum legal 

para decretar la instalación de esta asamblea municipal, adelante secretario. 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso señor presidente, procederé a  

pasar lista de asistencia. 
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PASE DE LISTA 

PRESIDENTE MUNICIPAL ASISTENCIA 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA. PRESENTE 

SINDICO MUNICIPAL  

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA. 

GABRIELA ALVARADO VAQUERA. 

JUSTIFICADA 

REGIDORES  

CIUDADANO PROFESOR HIGINIO AYALA VÁZQUEZ. JUSTIFICADA 

CIUDADANA CARMEN LILIANA PORTILLO SAUCEDO. PRESENTE 

CIUDADANO PROFESOR ERNESTO SÁNCHEZ ALMANZA. PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA MIRIAM ARLETT LUNA 
NAVARRO. 
 

PRESENTE 

CIUDADANO ABEL PERALES MIRANDA. PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA KARELY SANDOVAL ARANDA. PRESENTE 

CIUDADANA MA. LUISA RODRÍGUEZ BAÑUELOS. PRESENTE 

CIUDADANA TSU. LESLY JANETH RAMÍREZ CANALES. PRESENTE 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ 

BADILLO. 

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO ELDER JAVIER DE LUCIO 

CASTRO. 

PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA METZLY MARYEL GONZÁLEZ 

MORENO. 

PRESENTE 

CIUDADANA MA. MARCIANA DÍAZ RAMÍREZ PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA KAREN MARIAN RAMÍREZ 

LONGORIA. 

PRESENTE 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA. 

PRESENTE 

 

LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Síndica municipal, Licenciada en Informática Ma Gabriela 

Alvarado Vaquera, le informo señor Presidente, que eh, se encuentra en una audiencia 

laboral, representando al municipio, por lo cual no va a poder estar en esta reunión de 

Cabildo; regidor profesor Higinio Ayala Vázquez, también le informo señor presidente que 

solicitó permiso por un tema ahí de salud de un familiar; le informo señor presidente que se 
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encuentran 14 integrantes de este R. Ayuntamiento presentes, por lo cuál ha lugar a declarar 

quórum legal. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Nos ponemos de pie por favor, habiendo quórum legal para sesionar, 

me permito declarar formalmente instalada esta sesión extraordinaria de cabildo número 

ocho, siendo las trece horas con veintinueve minutos del día veintisiete de noviembre del año 

dos mil veinticuatro y validos los acuerdos que ella emanen, muchas gracias.  

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Procedemos al  punto número tres, lectura y aprobación del Orden del 

Día,  secretario dé cuenta de la lectura del Orden del Día, por favor. 

LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso señor presidente, doy cuenta de la lectura 

del Orden del Día. 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista. 

2.- Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Lectura, discusión y en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto al Informe Financiero correspondiente al mes de octubre del Ejercicio 

Fiscal 2024, así como sus traspasos del mes contenidos en la póliza P15271. 

5.- Clausura de la Sesión. 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Es cuánto presidente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias, secretario, no sé si hay algún comentario, regidoras, 

regidores, si no hubiera una participación. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Procedemos a votar. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quién esté a favor del Orden del Día, sírvanse emitir su voto de manera 

económica, levantando su mano, señor secretario le pido por favor cuente los votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Señor presidente, son catorce votos a favor, por lo que se 

aprueba por UNANIMIDAD el Orden del Día. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: En el punto número cuatro, es Lectura, discusión y en su caso, 

aprobación del Dictamen de la Comisión de Hacienda y Vigilancia, respecto al Informe 

Financiero correspondiente al mes de octubre del Ejercicio Fiscal 2024, así como sus 

traspasos del mes contenidos en la póliza P15271, se le concede el uso de la voz, en este caso 

al secretario, para que nos dé cuenta del dictamen en mención, adelante secretario. 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso señor presidente, doy lectura al 

dictamen.  

 

“REPUBLICANO AYUNTAMIENTO MUNICIPAL 

DE RÍO GRANDE, ZACATECAS 

PRESENTE. 

Con facultades en el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; artículo 126 

párrafos IV de la Constitución Política del Estado de Zacatecas; artículos 60 fracción III, 84 fracción II, 86 

fracción V y VIII, 87, 88 fracción II y 89 de la Ley Orgánica del Municipio; artículos 21, 22, 23, 28 y 45 del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento, los integrantes de la Comisión de Hacienda y Vigilancia tienen la 

virtud de presentar ante ustedes el siguiente: 

DICTAMEN: 

RESPECTO AL INFORME FINANCIERO CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DEL EJERCICIO FISCAL 

2024 ASÍ COMO SUS TRASPASOS DEL MES CONTENIDOS EN PÓLIZA P15271. 

A la Comisión de Hacienda le fue turnado para su estudio y dictamen la solicitud de Aprobación del Informe 

Financiero del mes de octubre 2024, así como sus traspasos del mes contenidos en póliza P15271, presentado 

por la L.C. LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA, en su carácter de Tesorera Municipal. 

Visto y estudiado que fue la solicitud de Aprobación del Informe en cita, la comisión de Hacienda somete a 

Consideración del R. Ayuntamiento lo siguiente: 

ANTECEDENTES 

RESULTANDO PRIMERO.- En fecha 19 de noviembre del 2024, la Tesorera Municipal de Río Grande, 

Zacatecas, L.C. LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA, presentó ante esta Comisión, para su análisis y aprobación 

la Solicitud de Aprobación del Informe Financiero del mes de octubre 2024, así como los traspasos entre 

cuentas presupuestales del mismo mes contenidos en la póliza P15271. 

RESULTANDO SEGUNDO.- De conformidad con lo dispuesto por el artículo 80 de la Ley Orgánica del 

Municipio, corresponde a la Síndico Municipal presidir la Comisión de Hacienda, en consecuencia, el asunto 

fue turnado dejando a su disposición el expediente relativo, para su análisis y dictamen. 

CONSIDERANDOS 

PRIMERO.- La solicitud de Aprobación del Informe Financiero del mes de octubre 2024, así como sus traspasos 

del mes contenidos en póliza P15271, se sustenta en las siguientes motivaciones: 

1.- Que son obligaciones y facultades de la Tesorera elaborar y presentar los informes financieros y los 

correspondientes presupuestos del Ayuntamiento, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 96 fracción 

IV de la Ley Orgánica del Municipio. 

2.- Que la presente solicitud de Aprobación del Informe Financiero del mes de octubre 2024, así como sus 

traspasos del mes contenidos en póliza P15271, cumple con las normas técnicas, jurídicas y contable que 

emite el Consejo Nacional de Armonización Contable (CONAC) y que es acorde con los lineamientos del 

Sistema Estatal de Coordinación Hacendario del Estado de Zacatecas. 
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SEGUNDO.- La comisión que suscribe, al pronunciarse a favor de la Aprobación del Informe Financiero del 

mes de octubre 2024, así como sus traspasos del mes contenidos en póliza P15271, toma en consideración los 

siguientes aspectos: el presente informe es congruente con las políticas de racionalidad, austeridad, eficiencia, 

eficacia y transparencia. 

Es por lo anteriormente expuesto y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 87, 88 fracción II y 89 de 

la Ley Orgánica del Municipio, que los integrantes de la Comisión de Hacienda, nos permitimos someter a la 

consideración del Pleno el siguiente: 

ACUERDO 

UNICO.- Se aprueba en todas y cada una de sus partes el contenido de la solicitud de la Aprobación del Informe 

Financiero del mes de octubre 2024, así como sus traspasos del mes contenidos en póliza P15271, en los 

términos descritos en la parte considerativa del presente dictamen y conforme a los documentos adjuntos. 

Así lo acordaron y firman los ciudadanos Síndico y Regidores integrantes de la Comisión de Hacienda de este 

R. Ayuntamiento 2024-2027 de Río Grande, Zacatecas. 

ATENTAMENTE 

Río Grande, Zac., a 19 de noviembre del 2024. 

COMISIÓN DE HACIENDA 
NOMBRE FIRMA 

L.I. MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 

 

LIC. MIRIAM ARLETT LUNA NAVARRO 

INTEGRANDE DE LA COMISIÓN 

 

LIC. MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

C. MA. MARCIANA DÍAZ RAMÍREZ 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

ARQ. MANUEL ESPARZA VAQUERA 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN.” 
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CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Es cuánto señor presidente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias secretario, le pedí aquí a la, a la contadora, la tesorera 

municipal, para que nos platicara un poquito de lo que se habló ahí en comisión, sobre este 

dictamen contadora. 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- Tesorera 

Municipal: Si presidente, muchas gracias, con su permiso señor presidente, señor secretario, 

señoras regidoras, señores regidores, el día de ayer estuvimos en la comisión, donde se 

aprobó este informe financiero del mes de octubre eh, pues como usted nos ha instruido 

señor presidente, por un lado el tema de, de los ingresos, ayer les, les mostramos como se ha 

comportado sobre todo, las tres áreas que tienen mayor captación señor presidente, que son 

catastro, comercio y registro civil eh, hicimos el comparativo en catastro del año dos mil 
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veintitrés, ingresaron trescientos treinta y siete mil doscientos setenta y uno y en octubre del 

dos mil veinticuatro se ingresaron, ochocientos cincuenta y tres mil ciento ochenta y uno, 

entonces ahí vemos un aumento muy significativo de quinientos mil pesos, alrededor de 

quinientos mil pesos, en comercio este, comparado con el año del dos mil veintitrés que 

fueron alrededor de doscientos cincuenta y cinco mil pesos, en el mes de octubre de este año, 

se captaron doscientos ochenta y cuatro mil seiscientos quince, entonces también vemos un, 

un ligero avance en esa, en esa área y en registro civil, en el veintitrés eh, se captaron 

alrededor de trescientos cuarenta mil pesos y en el veinticuatro, trescientos veintidós mil, 

ahí estaremos atentos pues, a ver qué, qué circunstancias ocasionaron pues, ahí es variable 

pues, ahí no es una constante, las personas que vienen a, a requerir los servicios de registro 

civil, pero de cualquier manera su servidora tiene un enlace con todas las áreas de ingreso 

señor presidente, como usted lo instruyó y estamos pues muy atentos a, a toda, a todo lo que 

este, significa este, captación de recursos, por un lado, por el otro lado, con el tema de la 

aplicación del gasto pues también hemos sido muy cuidadosos según la Ley de Austeridad y 

Responsabilidad Financiera del Estado de Zacatecas eh, pues tratando de, de no paralizar la 

administración presidente, regidoras, regidores, pero sí de ser muy cuidadosos eh, les 

comentaba ayer y coincidían varios regidores pues, que por ejemplo el área de obras y 

servicios señor presidente, ese tema no lo hemos descuidado, al contrario aún y con el escaso 

parque vehicular que se tiene, pues y en las condiciones que se tiene pues, hemos tratado de, 

de que salgan adelante y de que den el servicio en la ciudadanía, si usted lo recuerda, eso pues 

había sido una constante de la ciudadanía de estar ahí pues con el tema de, de basura y de y 

de otros temas de luminarias, si bien es cierto, el recurso no es tan amplio como quisiéramos 

pues tratamos de que por lo menos esa área esté este, con continuo mantenimiento, con 

mantenimiento preventivo y con lo que vaya surgiendo, otro tema que también ha sido de, 

de interés del señor presidente y que estamos enfocados pues en ese tema, es en el de 

Protección Civil señor presidente, también ahí pues hemos puesto atención y en las demás 

áreas que consideramos que son de prioridad en las que consideramos pues que a lo mejor 

en papelería, alimentación o en otros temas, pues si hemos tratado de, de este, de reducir 

pues o de, no de paralizar insisto, pero les pongo un ejemplo, pues si nos piden cinco cajas de 

paquetes de hojas de máquina, pues que materiales pues les dé a la consideración de lo que 

vayan utilizando no, porque si no, el gasto se nos dispara, hace un momento le comentaba yo 

al señor presidente pues que los presupuestos no han sido tan halagadores como 

quisiéramos, porque pues también a Gobierno del Estado les hacen reducciones y eso nos 

impacta también a nosotros, de hecho recibimos la participación de la última, de la tercera 

de noviembre y pues es el ajuste, es significativo porque fue de un millón ciento sesenta y 

uno doscientos ochenta y dos, entonces en lugar de recibir nosotros los seis millones setenta 

mil, vamos a recibir solo cuatro millones cuatrocientos cinco mil pesos, para esta quincena, 

si no tuviéramos este ahorro significativo este, pues no pudiéramos cubrir, que, qué pues 

también usted nos ha instruido pues en el tema de, de garantizar la nómina de nuestros 

compañeros verdad, entonces eh, a grandes rasgos, eso fue lo que se trató ayer, les 

informamos también de algunas acciones que, que hemos hecho, como la, la fumigación de 

los mercados también en el tema de salud, que aprovecho aquí para reconocerle a la regidora 

este, que ella siempre está en, en esa pues comunicación con los temas de salud y antes de 

que llegaran ciertas multas para los mercados y también para los compañeros del triángulo, 

se fumigaron en, en días pasados y también comentarle señor presidente que estamos eh, 

muy atentos ahí con Secretaría de Finanzas, porque pues ya estamos a pocos meses perdón, 
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a pocos días, que, que tengamos que cubrir las, las necesidades de fin de año, los aguinaldos 

y todo lo que se deriva de la base trabajadora, entonces eh, pues ellos han estado 

asegurándonos que los trámites van, van fluyendo, Secretaría del Estado funge como 

intermediario, se le denomina adelanto de participaciones, pero en realidad pues es un 

crédito porque nosotros al final, el municipio paga intereses señor presidente, pero ellos le 

denominan así, adelanto de participaciones ellos fungen como aval del municipio y bueno eso 

está, está fluyendo, nos decían que en esta semana nos tienen ya noticias, en cuanto tengamos 

el monto, pues usted tendrá que citar para, para sacar el acuerdo y si no, pues está el, el otro 

tema, el plan de la institución bancaria, que también ustedes ya habían por ahí, este 

autorizado verdad, esto pues para garantizar lo que se nos ha encomendado ahí en la 

tesorería y el próximo trabajo que también tenemos próximo a realizar es el presupuesto de 

egresos, quedo a disposición, si tienen alguna duda o alguna recomendación este, para que 

esto vaya mejorando, todo es perfectible y yo creo que la administración y en específico el 

área que en la que nos encomendaron, pues de igual manera siempre lo podemos hacer 

mejor, muchas gracias. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Algún comentario al, al respecto. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Bueno, si no hay alguna participación, procedemos a votar. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quien esté a favor del dictamen en mención, sírvanse emitir su voto de 

manera económica, levantando su mano, señor secretario, le pido por favor cuente los votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO L.N.I. JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: 

Señor presidente son 14 votos a favor, por lo que se ha votado por UNANIMIDAD el dictamen 

en mención. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Si nos ponemos de pie por favor, no habiendo más asuntos que tratar, 

se declara clausurada esta Sesión Extraordinaria de Cabildo número ocho, siendo las trece       

horas con cuarenta y ocho minutos del día veintisiete del mes de noviembre del dos mil 

veinticuatro, muchas gracias. 

 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

__________________________________________________________________ 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA. 
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 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL 
 

 

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 
 

ACTA: 08 AÑO: 2024 
 

EXPEDIENTE: SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 27 DE NOVIEMBRE DEL 
2024. 
 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO. 
 

SÍNDICO MUNICIPAL 

 

 

_____________________________________________________________ 

L.I.  MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA. 

 

EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL 

  

 

___________________________________________________ 

L.N.I.  JESÚS SALVADOR ROSALES MARES 

 

REGIDORES 
 

NOMBRE FIRMA 

CIUDADANO PROFESOR HIGINIO AYALA 

VÁZQUEZ. 

 

CIUDADANA CARMEN LILIANA PORTILLO 

SAUCEDO. 

 

CIUDADANO PROFESOR ERNESTO SÁNCHEZ 

ALMANZA. 

 

CIUDADANA LICENCIADA MIRIAM ARLETT 

LUNA NAVARRO. 

 

CIUDADANO ABEL PERALES MIRANDA. 

 

 

CIUDADANA LICENCIADA KARELY SANDOVAL 

ARANDA. 

 

CIUDADANA MA. LUISA RODRÍGUEZ BAÑUELOS. 

 

 

CIUDADANA TSU. LESLY JANETH RAMÍREZ 

CANALES. 

 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ 

BADILLO. 

 

CIUDADANO INGENIERO ELDER JAVIER DE 

LUCIO CASTRO. 

 

CIUDADANA LICENCIADA METZLY MARYEL 

GONZÁLEZ MORENO. 

 

CIUDADANA MA. MARCIANA DÍAZ RAMÍREZ 
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CIUDADANA LICENCIADA KAREN MARIAN 

RAMÍREZ LONGORIA 

 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA. 

 

 


